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Op 10 juni jl. zijn door enkele fracties van uw vaste commissie voor Binnenlandse

Zaken schriftelijke vragen (met kenmerk 177251) gesteld over goedkeurende

beleidsbesluiten. Ik moet u berichten dat ik helaas de gestelde

beantwoordingstermijn van vier weken niet ga halen.

Vanwege de goede afstemming met de Staatssecretaris van Fiscaliteit,

Belastingdienst en Douane en het snel naderende zomerreces heb ik meer tijd

nodig voor de beantwoording. Ik zal u daarom de beantwoording spoedig na het

zomerreces doen toekomen. Ik vertrouw hiervoor op uw begrip.

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties,

J.J.M. Uitermark
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Uitstelbericht beantwoording schriftelijke vragen 
(kenmerk 177251) inzake goedkeurende beleidsbesluiten 

Aanleiding 
Op 10 juni jl. heeft de voorzitter van de vaste commissie voor BiZa van de EK een 
brief aan u gestuurd met een set vragen van enkele fracties over goedkeurende 
beleidsbesluiten. Gelet op de afstemming met de Staatssecretaris van Financiën 
en het naderende zomerreces kunnen de vragen niet binnen de gestelde termijn 
van 4 weken worden beantwoord. Met dit uitstelbericht wordt de vaste commissie 
voor BiZa geïnformeerd dat de beantwoording spoedig na het zomerreces zal 
worden verstuurd.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met het versturen van dit uitstelbericht voor 
de beantwoording van de schriftelijke vragen met kenmerk 177251.  

Kern 
• De EK-fracties van de BBB, 50PLUS, PvdD hebben u enkele vragen gesteld 

over het onderwerp ‘goedkeurende beleidsbesluiten’. De EK-fractie van 
D66 heeft laten weten zich aan te sluiten bij de vragen van de BBB-fractie, 
en de EK-fractie van Volt heeft aangegeven zich aan te sluiten bij alle 
gestelde vragen. 

• Gelet op de gedeelde verantwoordelijkheid voor het afwegingskader over 
goedkeurende beleidsbesluiten dienen de antwoorden afgestemd te 
worden met de Staatssecretaris van Financiën. Dit moet zorgvuldig 
gebeuren en mede vanwege het naderende zomerreces is het niet 
mogelijk om de beantwoording binnen de gestelde termijn te versturen. 

Toelichting 
• U heeft tijdens het debat over de begrotingsstaten van BZK op 8 april jl. in 

de EK toegezegd uiterlijk begin Q3 een notitie te sturen waarin u ingaat op 
de vraag óf het afwegingskader rondom goedkeurende beleidsbesluiten 
aanpassing behoeft. Dit kader is door het kabinet vastgesteld in december 
2023.  

• De EK-fracties die deze vragen aan u hebben gesteld hebben eerder dit 
jaar over dit onderwerp vragen gesteld aan de Staatssecretaris van 
Financiën; die inmiddels zijn beantwoord. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
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